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Este exame contém oito (8) perguntas. Responda-as na sua folha de respostas.

Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotacao de cada pergunta em valores.

Cotacdo

Usando os conjuntos IR, Q, Z, IN, e seus subconjuntos, complete os espacos em branco
de modo a obter afirmacdes verdadeiras:
a)  INUZ, =........ 0,5)
b) IRNQ=.........

) Q (0,5)
c) IR\....... =IR, (0.5)
d)Z NnZ =..... (0,5)

Determine o valor numérico das seguintes expressoes:

> [-1]6)

(1,0)
b) —/3 +27 +4/75
A Marilia e a Néira possuem juntas 2 800,00Mt. A Marilia tem 600,00Mt a mais que a (2,0)
Ndira. Qual € a quantia que cada uma possui?
Considere a equagdo x° +2x+3—m =0 sendom um parametro real.
a) Resolva a equacdo para m=2. (1,0)
b) Determine o valor de m de modo que a equacdo admita duas raizes reais e distintas. (1,5)
Resolva em IR a equagio x* —8x* —9=0. (2,0)

Vire a folha
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6. Dos 35 alunos duma turma, 26 gostam de jogar futebol, 20 voleibol e 14 gostam de jogar

futebol e voleibol.

a) Represente os dados num diagrama de Venn. (1,0)
b) Determine o nimero de alunos que niao gostam de nenhuma das modalidades. (0,5)
. (0,5)
¢) Quantos alunos gostam somente de uma modalidade?
7. A tabela representa a distribuicdo das idades dos alunos de uma turma:
N° de alunos 10 15 12 5 2 1
Idades 9 10 11 12 13 14
a) Determine o nimero de alunos da turma. (1,0)
b) Calcule a percentagem de alunos com 9 anos. (1,0)
¢) Qual é a moda das idades da turma? (0,5)
8.  Considere a figura:
a) Qual é o zero da fungdo g (x) ? (0,5)
4‘. y
< (1,0)
. b) Para que valores de x, f (x)é crescente?
. c) Para que valores de x, se tem: (1,0)
| () f(x)<g(x)? (G f(x)=g(x)? (1.0
d) Para que valores de x, f(x) é positiva? 0.3)
e) Estuda a variacao do sinal da funcdo g (x) (1,0)

FIM



